

„Javúl a rossz, ha rendezed/javítsd hát és ne vádold;”
(Szabó Lőrinc)

FELHÍVÁS

A Nyugdíjasok „Életet az Éveknek” Területi Egyesülete a Költészet Napja tiszteletére, Szabó Lőrinc születésének 120. évfordulója alkalmából

**2020. március 31-én
magyar költők műveiből
VERSMONDÓ NAPOT**

rendez az

Angyalföldi József Attila Művelődési Központban
(XIII. ker. József Attila tér 4. sz.)

Megközelítése: 3-as metróval a Gyöngyösi utcáig, onnan a 105-ös autóbusszal 2 megálló, vagy a 105-ös autóbusszal a József Attila térnél leszállni.

A versmondók részvételi szándékuk közlését a nevezési lap kitöltésével tehetik meg.

A nevezés elfogadásának feltétele, hogy a **hiánytalanul kitöltött nevezési lap, vagy annak esetleges módosítása** (pl. másik vers választása) elektronikus formában (e-mail cím: renfer.istvan@gmail.com), postai úton (levélcím: Életet az Éveknek Területi Egyesülete 1134 Bp. Tüzér u. 56-58.), vagy személyesen kézbesítve Csizmás Klárinak (átvétel kizárólag szerdai napokon 10:00-13:00 óráig) **legkésőbb 2019. március 10-ig** megérkezzen.

Egy klubból (egyesületből) **maximum 5fő nevezhet.** Amennyiben ennél több a jelentkező, előzetesen helyi szintű megmérettéssel kell dönteni a továbbjutókról.

Az előadni kívánt vers kiválasztásához figyelem felhívásként némi irodalomtörténeti aktualitás:

A modern magyar líra egyik nagy alakja, **Szabó Lőrinc** Kossuth-díjas költő, 120 éve, 1900. március 31-én született.

Kérjük, hogy a jelentkezést minél előbb tegyétek meg, ne várjátok meg a jelentkezési határidő végét, hogy a feldolgozás folyamatos lehessen. A benevezés elfogadásáról minden érintett klubvezetőt értesítünk.

Díjazás: oklevél

A választott verset nem kell fejből mondani, felolvasni is lehet, ezért feltétlenül hozza magával mindenki a vers kinyomtatott, vagy leírt példányát és az olvasó szemüvegét.

A rendezvényt követően a helyszínen csoportkép készül, majd közös koszorúzásra kerül sor József Attila szobránál.

Eredményes szereplést kívánunk valamennyi jelentkezőnek!

Budapest, 2020. 01. 29.

dr. Talyigás Katalin
elnök